



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所获精英加盟，提升香港业务能力

2014 10 3

高博金律师事务所荣幸地宣布资深律师Randall Arthur加盟本所，并担任香港办事处合伙人。Arthur律师在香港执业多年，是一位著名的且备受推崇的商业诉讼律师。他的业务集中于破产和债权债务事宜、欺诈及资产追回、国际判决执行、以及涉及金融产品和金融服务、合资、合伙和股东争议等方面的商业诉讼。

《钱伯斯亚太法律指南》和《世界法律500强》多次对Arthur律师给予高度评价，认为他“拥有高水准的业务专长，是一位学识和能力俱佳的破产律师”。他经常受邀就争议性破产、欺诈、资产追回及国际判决执行等主题进行演讲，其中包括由国际破产从业员协会（INSOL）在上海和新加坡举行的行业会议、在迈阿密和日内瓦举行的C5反欺诈专题系列会议、以及亚洲法律杂志（ALB）峰会等专业会议。

此外，刘佳韵（Gabrielle Liu）律师亦同时加入高博金律师事务所，负责债权债务争议及政府执法辩护等相关业务。刘律师之前就职于孖士打律师行，处理有关破产、重组及资不抵债的诉讼事宜。